



## **Окончено расследованием уголовное дело в отношении Леонида Ефимова обвиняемого в нецелевом расходовании бюджетных средств (285.1 УК РФ).**

**Окончено расследованием уголовное дело в отношении Леонида Ефимова  
обвиняемого в нецелевом расходовании бюджетных средств (285.1 УК РФ).**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследование уголовное дело в отношении Леонида Ефимова обвиняемого в нецелевом расходовании бюджетных средств (285.1 УК РФ).

В 2006 году, находясь на должности начальника управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Березовского муниципального района, Ефимов распоряжался финансовыми средствами управления и имел право подписи документов.

В нарушение действующего бюджетного законодательства, деньги, полученные из бюджета в виде субсидий и льгот, а также платежи, собранные от населения за предоставление услуг, УС и ЖКХ были перечислены организациям, которые не оказывали коммунальные услуги населению в 2006 году.

Кроме того, целевые денежные средства на содержание жилья и вывоз твердых бытовых отходов были потрачены сверх начисленных и полученных от населения.

В нарушение действующего законодательства в 2006 году Ефимовым по нецелевому назначению было израсходовано 2 млн. 819 тыс. 972, 03 руб.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

24 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827603>